



Vítáme vás na novém iShopu!

Grafické a kancelářské papíry, lepenky, kartony, obaly a materiály pro reklamu a signmaking nyní můžete objednávat z pohodlí domova 24/7 na www.igeпа.cz.



Kód k registraci



igeпа.cz

MANROLAND World Tour 2024

Drupa v nemeckom Düsselodrfе je jedným z najvýznamnejších svetových polygrafických podujatí s bohatou históriou a silným konceptom. Vždy to bola skvelá príležitosť predstaviť naše nové produkty. Pre rok 2024 sme sa však rozhodli ísť novou cestou vlastného formátu Manroland World Tour. To však nevyklučuje našu účasť na jednom z nasledujúcich ročníkov tejto výstavy.

Naša World Tour je zameraná na jednotlivé trhy, ich rozdiely a špecifiká. Ponúka dostatok času na prezentácie a predstavenia nových produktov a v neposlednom rade priestor na detailné diskusie so zákazníkmi.

Koncept

V priebehu viac ako roka sa po celom svete uskutoční niekoľko podujatí, z ktorých niektoré budú mať iný charakter v podobnom rozvrhu. Každé z podujatí World Tour sa koná počas dvoch dní. V priebehu tejto doby sa uskutočnia prezentácie na všeobecné

témy globálneho a najmä miestneho polygrafického priemyslu, ako aj na rozsah služieb a nový vývoj hárkových ofsetových strojov Manroland.

Čerešničkou na torte je ukážka strojov pre aktuálne segmenty trhu. Čo ukážeme ako hlavné body, je zatiaľ tajomstvom.

V skutočnosti očakávame, že tento koncept sa v priebehu niekoľkých nasledujúcich rokov ustáli.

Akcia s pridanou hodnotou

Chceli by sme účastníkom umožniť spoznať naše riešenia pre hárkovú ofsetovú tlač a súvisiace výhody a služby špecifické pre daný trh. Namiesto krátkeho a väčšinou povrchného masového kontaktu sa snažíme o intenzívnejšiu a cielenejšiu výmenu informácií. Máme tiež veľký záujem začleniť meniace sa požiadavky našich zákazníkov do týchto podujatí a premietnuť ich do vývoja našich produktov.

manroland
sheetfed

Veľmi pozitívna odozva od zákazníkov, ktorým sme osobne predstavili nový formát a nadšená spätná väzba od účastníkov našich prvých podujatí World Tour, ktoré sa konali v Číne alebo Japonsku, potvrdzujú správnosť tohto odvážneho kroku.

Počas niekoľkých nasledujúcich mesiacov budú nasledovať Manroland World Tour v Poľsku, Beneluxe, Južnej Afrike, Španielsku, Nemecku, Veľkej Británii, USA, Mexiku, Taliansku, Brazílii a Indii.

Termín

Pre náš trh počítame s termínom Manroland World Tour vo štvrtom kvartáli 2024.

Ďalšie informácie budú čoskoro nasledovať.



WORLD TOUR MANROLAND V ČÍNE